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Gott Nytt År
Lite tidigt, kanske du tänker, när första 
advent står för dörren och det ännu är en 
månad kvar till 2026. Kyrkans år börjar med 
just första advent. Julen med Jesu födelse 
är en del av början. Sedan växer kyrkoåret 
till, emot påsken och pingsten. Därefter så 
kommer den låga trefaldighetstiden och den 
fina allhelgonhelgen, för att avslutas med 
domsöndagen.

Så när vi nu står inför första advent, så står vi 
i början av nya kyrkoåret. 
Det är mycket som sker i kyrkan dessa kom-
mande veckor. Det är ett stort och fint utbud 
av musik, gudstjänster och samlingar. Här i 
Saltaren kan du läsa och planera in det du vill 
komma till.   

Gott Nytt År inför 2026.
Vi har haft kyrkoval och ett nytt kyrkofull-
mäktige finns på plats. 
En annan nyhet är att vi kommer att ha en 
hund som gör sin praktik som servicehund 

under våren. Han utbildas i att kunna vara 
med vid samtal och själavård. Du kan läsa 
mer om Sirius och om mycket mer som hän-
der i början av nästa år.

GOTT NYTT ÅR önskar jag Dig. Det är något 
särskilt med de orden.
GOTT: Jag önskar det som ger Ditt liv mening 
och är äkta på djupet. Det som får Dig att må 
gott och att göra gott. 
NYTT: Att få börja om, starta om igen, göra på 
nytt. Tänk om vi kunde släppa allt det som 
blev fel, det som tynger, det som skaver. ”Se 
jag gör allting nytt, säger Gud”. Gud visar oss 
på en möjlighet att få släppa och överlämna 
det. Vi får lämna det gamla och börja om 
igen…igen…igen...på nytt. 
ÅR: Det är en tidsram vi kan överblicka. Vi vet 
ofta vad vi har planerat inför kommande år. 
Hur det blir vet vi förstås inte fullt ut. Men ett 
år har vi ändå en viss överblick över och kan 
ha vissa förhoppningar på. 
Jag ser med glädje på det nya året. Under 
året ska vi arbeta med visioner och vad som 
är viktigt kommande år och inför framtiden. 

Gott Nytt År är också en önskan om me-
ningsfullhet, överlämnande och förhoppning-
ar. Samma som jag skulle beskriva ett gott 
liv. Ett liv som är meningsfullt, ett liv där vi 
kan överlämna det som blev fel, ett liv där jag 
känner förhoppning inför morgondagen.

Jag vet att livet inte är enkelt, det är mycket 
skört ibland. Men livet är också en gåva och 
värt att levas meningsfullt och gott. Skörhe-
ten och gåvan ser vi tydligt när det nya året 
börjar i julen och vi får läsa julevangeliets ord. 
Om Guds gåva som lades i en krubba, i ett 
enkelt stall långt ifrån både makt och prakt. 
Jag t tänker att det är i det enkla vi kan se me-
ning och hopp. Gott Nytt År önskar jag Dig! 

Charlotte Mackenrott 
Kyrkoherde 
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Tack för ert engagemang!
Ett stort tack till alla som deltog i kyrkovalet 
och bidrog till demokratin i vår kyrka. 
Tillsammans formar vi framtiden för Arvika 
pastorat. Kyrkovalet är en viktig del av Svens-
ka kyrkans demokratiska struktur. Genom att 
rösta var du med och påverkade hur kyrkan 
ska arbeta lokalt, regionalt och nationellt. Här 
förklarar vi varför kyrkovalet finns, hur det gick 
till – och visar resultatet för Arvika pastorat.

Varför har vi kyrkoval?
Svenska kyrkan är en demokratisk organisa-
tion som bygger på medlemmarnas engage-
mang. Alla som tillhör kyrkan är välkomna att 
ta initiativ och dela ansvar. Genom historien 
har människor valts för att överlägga och 
fatta beslut för hela gemenskapen.
Sedan 1 januari 2000 regleras Svenska 
kyrkans relation till staten i Lag om Svenska 
kyrkan, som kom i samband med sepa-
rationen mellan kyrka och stat. Lagen slår 
fast att Svenska kyrkan är en demokratiskt 
uppbyggd evangelisk-luthersk kyrka. Därför 
har varje medlem möjlighet att påverka hur 
församlingen fullgör sin grundläggande upp-
gift och hur stiften och den nationella nivån 
främjar den. Att rösta i kyrkovalet är också 
ett sätt att visa samhörighet med kyrkan.

Kyrkovalet – vi har ett resultat
Hur gick kyrkovalet till?
Kyrkovalet genomförs på ett sätt som liknar 
de allmänna valen, vilket gör att väljarna 
känner igen sig. Det finns dock några viktiga 
skillnader:
•	 Rösträtt från 16 år – alla medlemmar 

som fyllt 16 år får rösta.
•	 Valfri ort – du kan rösta på vilken ort 

som helst i Sverige.
•	 Nomineringsgrupper istället för politiska 

partier – i kyrkovalet röstar man inte på 
partier, utan på nomineringsgrupper. 
Dessa är sammanslutningar och intres-
segrupper som bildats för att delta i kyr-
kovalet. Efter valet väljer kyrkofullmäktige 
pastoratets styrelse som är kyrkorådet, 
samt ledamöter i församlingsråden med 
stöd från nomineringsmöten. 

Resultat för Arvika pastorat
Röstfördelning:
Partipolitiskt obundna i Svenska kyrkan 
(POSK): 37,42%
Arbetarepartiet – Socialdemokraterna: 
36,08%
Gunnarskogsbygden i Arvika pastorat 
(GbiAp): 10,89%
Stavnäs-Högerudsbygden i Arvika pastorat 
(SHiAp): 8,45%
Sverigedemokrater i Svenska kyrkan
(SDSK): 7,15%

Mandatfördelning:
•	 POSK: 11 mandat
•	 Socialdemokraterna: 11 mandat
•	 GbiAp: 3 mandat
•	 SHiAp: 2 mandat
•	 SDSK: 2 mandat

Totalt antal ledamöter: 29
Antal kvinnliga ledamöter: 16 (55%)
Valdeltagandet i Arvika var 2025: 18,08% 
jämfört med 2021: 17,86%. 
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Vem håller jag i min famn?
Det är mitt i natten. Maria håller Jesusbarnet 
i sin famn. Hon är trött. Hon har ont. Det är 
kallt. Genom springan i den trasiga stallvä-
ggen ser hon stjärnan. Den lyser så starkt. 
Den lyser på henne. Den lyser på barnet. Hon 
tänker. Det är så mycket som har hänt det 
sista året.

Hon satt hemma och gjorde sina sysslor. Hon 
trivdes med livet. Hon var lycklig. Hon tyckte 
om sin mamma och pappa. Så hände något 
en dag. Mamma Anna förberedde henne på 
att hennes far skulle berätta något viktigt. 
När pappa Joakim kom hem från arbetet tit-
tade han med glädje på Maria. Han berättade 
att han funnit en man till henne. ”Han heter 
Josef och bor i byn. Han är snickare.” Maria 
blev inte alls glad. Hon blev förtvivlad. Hon 
grät och sprang till sin mor. Hon ville vara 
kvar hos sina föräldrar många år till. Hon var 
så ung. Och Josef var så gammal.

En dag när hon var ensam hemma fick hon 
se ett starkt sken. Så stod en ängel fram-
för henne. ”Var inte rädd Maria”, sa ängeln 
Gabriel. ”Du skall bli havande och föda en 
son”, sa ängeln. ”Du skall ge honom namnet 
Jesus.”  ”Men hur skall detta ske?”, frågade 
Maria. ”Jag har ju aldrig haft någon man!”  
”Helig ande skall komma över dig”, sa ängeln. 
”Barnet är Guds Son.” Vidare berättade 
ängeln att hennes äldre släkting Elisabet var 
havande i sjätte månaden. Hon trodde att 
hon aldrig skulle kunna få något barn. Nu var 
hon gammal. Ändå var hon gravid. Det var ett 
under. Maria var tyst en stund. Sedan sa hon 
högt: ”Jag är Herrens tjänarinna. Må det ske 
med mig som du har sagt.” 

Dagen därpå sa hon till sina föräldrar att hon 
ville besöka sin släkting Elisabet. Det får bli 
min kvinnojour, tänkte Maria. Och de plane-
rade inför det. Några dagar senare möttes 
den unga Maria och den livsvisa Elisabet. De 
famnade om varandra. Och båda visste re-
dan i förväg om varandras situation. Elisabet 
och hennes man Sakarias var ett stort stöd 
för Maria. Under de närmaste månaderna 

blev Maria stark och modig. Hon var beredd 
att resa tillbaka till Nasaret trots att hennes 
mage var stor nu. Hon visste att risken var 
stor att hon kunde bli stenad till döds. 

Vagnen med Maria far in i byn. Alla blir tysta. 
De gapar av förvåning när de ser hennes 
stora mage. Så ser hon Josef där han står 
mot husväggen. Och hon ser att alla tittar på 
Josef. Joakim hjälper henne ner från vagnen 
och de går in i huset.

Några dagar senare står Josef i dörren. Maria 
sitter vid bordet. Maria är orolig över vad 
Josef skall säga. Hon förstår att han skall 
förskjuta henne. Hon förstår vad det kom-
mer att innebära. De tysta sekunderna känns 
outhärdliga. Så kommer han fram. Tar hennes 
hand. Och säger att han har haft en dröm. En 
ängel kom till honom i drömmen. Ängeln sa: 
”Josef, var inte rädd för att föra hem Maria 
som hustru. Barnet i henne har blivit till genom 
helig ande. Hon skall föda en son. Du skall ge 
honom namnet Jesus, för han skall frälsa sitt 
folk från deras synder”. Maria reser sig upp. 
Det blir tyst. Så frågar Josef om hon vill bli 
hans hustru. För andra gången svarar hon ”ja”. 

Maria tittar på sitt barn som sover tryggt. 
Vem är det som hon håller i sin famn?

Bengt Andersson
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Tack för att du stöttar cirkulärt mode. Genom att handla hos oss bidrar du till ett mer hållbart 
samhälle. Vi uppskattar ditt stöd och ser fram emot att välkomna dig tillbaka. Din generositet 
gör skillnad. Ett riktigt stort o varmt tack till er alla från oss alla på Butik Cirkulär. 

Vi tar gärna emot fler gåvor, särskilt accessoarer. Inlämning sker i butiken eller vid våra 
insamlingsplatser. Observera att vi endast tar emot hela och rena produkter i gott skick. 

Butiken är öppen  
12:00–17:00 torsdagar och  
11:00–14:00 lördagar

Butik Cirkulär
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Hållbarhet i kropp, själ och gemenskap
I våra församlingar är hållbarhet viktigt – inte bara i miljöarbetet, utan också i våra fysiska, 
sociala och andliga liv. Genom olika mötesplatser vill vi bidra till helhetshälsa och livsmod.

Samtal kring sorg
Det är tungt att missta någon som står en nära. Du är välkommen att träffa andra i samma 
situation. Att träffas i en grupp vid några tillfällen och i förtroende samtala om det som är 
tungt och svårt är läkande. Du pratar så mycket som du själv vill i gruppen. I februari 2026 
startar vi en ny grupp. Du får gärna höra av dig för information och anmälan till Bengt 
Andersson, präst, 0570-72 82 17 eller Eva Zakrismark, diakon, 0570-72 82 13. 

Retreat
7/12 och 15/2, 09:00 – 19.00 i Ny kyrka och församlingshem. Större delen av dagen råder tyst-
nad. Pass med avslappning för den som vill. Retreaten leds av Åse Lindberg, präst samt Maria 
Svahn, diakon. Möjlighet till enskilt samtal. Njut av promenader i vackra omgivningar, stanna upp 
en stund i kyrkan, vila i soffan och lyssna till spraket från elden i öppna spisen, handarbeta, läs 
– vi har olika sätt att komma till ro. Drop-in fika från 09:00 Start med introduktion 9.30. Vi har 
gemensamt avslut och avrundning av dagen med fika. Tag med egen lunch och middag. Anmä-
lan senast 5 dagar innan: Diakon Maria Svahn 0570-72 82 18, maria.svahn@svenskakyrkan.se 

Att samtala om det som är viktigt i livet
15 januari startar vi igen. Torsdagar 16.30 – 18.30 i Församlingshemmet på Cisterngatan 25. Vi 
ses under hela våren. Det är samtalet som är viktigt. Vi kallar det för SAMTAL KRING BREVET 
TILL ROM. Vi läser från Paulus brev till Romarna. Och funderar på vad det betyder för oss 
idag. Vi börjar med fika för om du arbetar så kan du komma direkt. 
För mer information: Bengt Andersson tel. 0570-72 82 17. 

Samtal är en viktig del av hälsa och hållbarhet 
Du är alltid välkommen att kostnadsfritt kontakta våra diakoner – för ett samtal om livet, tron 
eller det som känns svårt.
Christina Hägg, 0570-72 82 96, christina.hagg@svenskakyrkan.se
Carola Riddargård. 0570-72 82 28, carola.riddargard@svenskakyrkan.se
Eva Zakrismark, 0570-72 82 13, eva.zakrismark@svenskakyrkan.se
Maria Svahn, 0570-72 82 18, maria.svahn@svenskakyrkan.se

Vill du hellre chatta anonymt och gratis?
Öppet måndag, onsdag, torsdag och söndag, 19:00 
- 22:00. Chatta helt anonymt och gratis.
Nätvandrarchatten är en stöttande plats för dig 
mellan 12-25 år där trygga och närvarande vux-
na lyssnar. De trygga vuxna som svarar de unga i 
chatten är vidareutbildade anställda inom Svenska 
Kyrkan som brinner för att finnas för och lyssna 
på unga. I Nätvandrarchatten blir alla lyssnade på, 
oavsett sexuell läggning, etnicitet, könsidentitet 
eller trosuppfattning. Ingen känsla är för liten, 
Nätvandrarchatten vill lyssna.
Chatta eller läs mer:  
https://kyrkanssos.se/hitta-hjalp/natvandrarchatten/
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Arvika-Ny församling

Mikaelikyrkan
29/11 18:00, Adventsgudstjänst med mycket musik
TonKraft, Johan Birgersson, sång, Karin 
Andersson, piano och Kicki Liljedahl, flöjt
13/12, 18:00, Tankar och Toner 
Voices
Juldagen, 25/12, 07:00, Julotta 
TonKraft, Johan Birgersson sång, Hans-Åke 
Karlsson trumpet
Annandag jul, 26/12, 18:00, Musikgudstjänst	
Julens psalmer. Sophia Liögård -Persman, sång. 
Nyårsdagen, 1/1 18:00, Nyårsdagsgudstjänst	
Monica Thorängen Hjelm diakon, Equmeniakyrkan. 
Trettondagen, 6/1, 11:00, Gudstjänst	

Ny kyrka
1:a advent, 30/11, 11:00, Adventsgudstjänst	
Nysockenkören, Fanny Werling, trumpet, 
Karin Andersson
2/12 17:00, Familjekväll i Advent
Juldagen, 25/12 07:00, Julotta 
Nysockenkören, Fanny Werling, trumpet, 
Karin Andersson.
Nyårsafton, 31/12 16:00, Nyårsbön
6/1 15:00, Carols vid Betlehem 
Nysockenkören. Emelie Axelsson, sång, Karin 
Andersson. Avtackning av kyrkvärd. Kyrkkaffe.

Välkomna på julens gudstjänster
Trefaldighetskyrkan
Kyrkkaffe i samband med alla gudstjänster
Varje torsdag, 19:00, Veckomässa, 
församlingshemmet
1:a advent, 30/11, 11:00, Gudstjänst
Trefaldighetskören, Geijerskolans kammarkör. 
Kaffe med lotteri, loppis och försäljning av 
handarbeten. Allt till förmån för ACT.
1:a advent, 30/11, 18:00, Musik i advent	
Anders Andersson, sångsolist, Geijerskolans 
kammarkör, Trefaldighetskören, Brassensem-
ble, Åke Skommar, dirigent.
2:a advent, 7/12, 11:00, Högmässa 
12/12 19:00, Luciakröning
3:e advent, 14/12, 11:00, Gudstjänst
Voices.
4:e advent, 21/12, 11:00, Högmässa 
Iriskören.  	  
Julafton, 24/12 11:00, Vandring till krubban
Julafton, 24/12 17:00, Julbön 
Trefaldighetskören
Julafton, 24/12 23:30, Midnattsmässa	
Voalensemble.
Juldagen, 25/12 16:00, Juldagsgudstjänst	
Rummet fylls av ljus och en stämningsfull 
atmosfär, som under en julotta. Sara Olsson, 
sång. Glöggmys.
Sön. e. jul, 28/12, 11:00, Gudstjänst 
Avtackning av Åke Skommar. Julfika. 
Nyårsafton, 31/12 17:00, Nyårsbön
Sön. e Nyår, 4/1 11:00, Högmässa
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Arvika-Ny församling

Välkomna på julkonserter 
Mikaelikyrkan
6/12 18:00, Iriskörens julkonsert
Anders Hörngren, dirigent, Angela Petré, solist
20/12 18:00, Julkonsert 
TonKraft, Emmah Tranemyr sång, Karin 
Andersson, piano, Kicki Liljedahl, flöjt, Simon 
Sidén bas, Per -Anders Thim, slagverk.

Ny kyrka
19/12, 19.00 Julkonsert  
Ia Hultén, sång, Nysockenkören, Karin Anders-
son, körledare/piano

Trefaldighetskyrkan
30/11, 18.00, Musik i advent
Traditionell adventsmusik av bl.a. G. F. Händel, 
Gunnar Hahn, Otto Olsson, J S Bach, Gustaf 

Nordqvist. Anders Andersson, sång, Ingegerd 
Hultén, sång, Geijerskolans kammarkör, Trefaldig-
hetskören, Brassensemble, Åke Skommar, dirigent

7/12, 18.00, Bach: Juloratorium
Trefaldighetskyrkans oratoriekör, Geijerskolans 
kammarkör, Musiker från Svenska kammarorkes-
tern, Karolina Andersson, sopran, Maria Sanner, 
alt, Johan Christensson, tenor, Anton Ljungqvist, 
bas, Åke Skommar, dirigent

21/12 18:00, Julkonsert
Arvika stadsmusikkår, Mats Lindahl, dirigent.

28/12, 18.00 Julkonsert med kören SingOut
”Klappat å klart”, Kicki Liljedahl, slagverk/tvär-
flöjt, Mats Liljedahl, saxofon, Jörgen Tillström, 
gitarr/banjo, Karin Andersson, körledare/piano
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Arvika-Ny församling

Tankar och toner vid Helgsmål
i Mikaelikyrkan 
Det är mycket sång och musik i våra kyrkor. 
Så är det också i Mikaelikyrkan på lördags-
kvällarna. Den närmaste tiden är det mycket 
julkonserter. Men även nästa år med start 
24 januari är det varje lördagskväll under 
hela vintern och våren. Vilsamt, inspirerande, 
vackert, och med hög kvalitet, får du ta del 
av sång och musik under en timme, varvat 
med tankar om livet. Här är ett axplock av 
innehållet på lördagar, 18.oo i Mikaelikyrkan
24/1, Karin Birgersson, piano/orgel
31/1, Sång av vår nye organist Aron Westblad
7/2, Emmah Tranemyr, sång, Karin Birgersson, piano
21/2, Den sjungande polisen Lennart Karlsson
7/3, Ann-Helen Lindskog cello, Karin Birgers-
son, piano/orgel

Söndagar i Trefaldighetskyrkan
Högmässa
Varannan söndag 11:00, ojämna veckor.
Gudstjänst
Varannan söndag, 11:00, jämna veckor.

Soppa och program
9/12 12:00, Trefaldighetskyrkans församlingshem. 
Sara Olsson sjunger Advents- och Julsånger. 
Välkommen till en stund av samvaro med 
andakt och soppa. Ta gärna med en vän – 
tillsammans skapar vi en varm och inklude-
rande gemenskap.

Walk & Talk
17/12 17:00, Mikaeligården
en stilla promenad och ett enkelt sätt att 
umgås. Vi avrundar med att delta i 
Sinnesrogudstjänsten

Sinnesrogudstjänst
17/12 18:00, Mikaeligården
Tema: Bekymmerslöst. Ett möte mellan den 
kristna kyrkan och tolvstegsandligheten, där 
fokus ligger på att finna sinnesro och 
upprättelse, särskilt för dem som är drab-
bade av missbruk eller liknande utmaningar. 
Men det som är bra för dem, är bra för oss 
alla. Kom och upptäck ett unikt självhjälps-
program med rötter i tidlös andlig visdom 
som hjälper oss att växa och komma vidare i 
livet. Fika efter gudstjänsten

Öppet Verksamhetsråd 
Tisdag 2/12, 18:00 i Ny församlingshem.
Var med och påverka gudstjänster och 
verksamheter i Ny kyrka och församlingshem. 
Mötet är öppet för alla.

Gudstjänster i Ny kyrka 
8/2, 15:00 Gudstjänst
Nysockenkören, Karin Andersson, körledare. 
25/2, 15:00 Andakt vid brasan, vi grillar korv. 
10/3, 17:00 Familjekväll med gudstjänst
utdelning av dopänglar, våfflor. 
23/3, 15:00 Mässa. 
31/3, 17 Familjekväll 
Gudstjänst med korsvandring. Påskpyssel.

Tisdagsträffar 
Ny församlingshem, 13:00 
27/1 ”Från grispotatis till Nobelpotatis”  
Anna Wilen Ängebäck trädgård. 
24/2 ”På spaning efter forna tider, och så 
litet musik!” Birgitta Nolgård. 
31/3 ”Att väva sin historia” 
Dick Johansson Klässbols linneväveri. 
Anmälan till lunchen senast fredagen veckan 
innan 12:00, till 0570 72 82 00.

Tillsammans möter vi våren – aktiviteter i församlingen 



10

Brunskog-Mangskogs församling

Gudstjänster i Brunskogs kyrka
11/1 11:00 Mässa, församlingshemmet	
21/1 18:30 Ekumenisk gudstjänst, församlingshemmet	
25/1 11:00 Gudstjänst, församlingshemmet 
Förintelsens minnesdag.
8/2 11:00	Mässa, församlingshemmet
13/2 17:30 Messy Church, församlingshemmet  
22/2 11:00 Gudstjänst, församlingshemmet
8/3 11:00	Mässa, församlingshemmet

 

Gudstjänster i Mangskogs kyrka
18/1 11:00, Ekumenisk gudstjänst, sockenstugan
1/2 11:00, Mässa, sockenstugan  
15/2 11:00, Fastlagsgudstjänst, sockenstugan
1/3 10:00, Gudstjänst, sockenstugan
Vi ser målgången av Vasaloppet och firar 
kort gudstjänst. Ta gärna med handarbete. 
Fika med blåbärssoppa.
15/3 11:00, Midfastomässa, sockenstugan
 
 

Brunskogs kyrka
1:a advent, 30/11 11:00, Adventsgudstjänst	
Kyrkokör. Husmodersföreningen bjuder in till 
kyrkfika efter gudstjänsten. Utdelning av Rosa 
Jakobssons gåva.
3:e advent, 14/12 11:00, Gudstjänst, Byns bygdegård
3:e advent, 14/12 18:00, Konsert 
Arvika Kammarkör, Arvika Stråkorkester, 
Musikskolan, Arr. Arvika konsertförening
16/12, 19:00, Lucia med Estetiska skolan
20/12 18:00, Julkonsert 
Spelmanslaget, kyrkokör, barnkör.
4:e advent, 21/12 11:00, Mariamässa	
Julafton, 24/12 10:00, Julspel 
Konfirmander, änglakör, solister.
Juldagen, 25/12 09:00, Julotta
Kyrkokör
Nyårsafton, 31/12 16:00, Nyårsbön

Välkomna på julens gudstjänster och konserter
Mattias Boström spelar piano och orgel 
Mangskogs kyrka
1:a advent, 30/11 16:00, Adventsgudstjänst 
Kyrkokör, Birgitta Rentzhog, piano
2:a advent, 7/12 11:00, Mässa, sockenstugan	 .
Juldagen, 25/12 07:00, Julotta
Kyrkokör.
28/12 11:00, Gudstjänst, sockenstugan
Nyårsdagen, 1/1 16:00, Nyårsgudstjänst 
”Anna med vänner”, Pernilla Tidlund, flöjt, Re-
becka Brunsell, sång, Sofia Söderqvist, sång
Trettondagen, 6/1 16:00, Trettondagsgudstjänst, 
sockenstugan. Ta med julens överblivna kakor 
och vi dukar upp till kakbuffé.

4:e advent, 21/12 18:00, Mangskogs kyrka

Julkonsert 
NonStop, Mangskogs kyrkokör, Kim Rysstad, sång, Birgitta Nolgård Jeppsson, piano, Michelle 
Lindgren, Pelle Thim, slagverk,  Knut Ingolf Brenna, gitarr, Anna Tunström
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Brunskog-Mangskogs församling

Ojämna veckor, varannan onsdag, 15:00.
Brunskogs församlingshem

Eftermiddagsfika 
3/12 sista före juluppehållet. Start 14/1. 

29/11 12:00-15:00, Mangskogs sockenstuga

Julbasar	
Syföreningen anordnar julbasar.

19/12, 12:00, Brunskogs församlingshem

Julgröt med Röda korset
19/2, 12:00, Brunskogs församlingshem

Sopplunch med Röda korset

Social tjänstehund i praktik –
ett varmt tillskott i kyrkans verksamhet
 

Mellanpudeln Sirius och hans matte, Helena 
Fhager - präst i församlingen, är under utbild-
ning till att bli ett certifierat socialt tjänste-
hundsteam. Fram till sommaren 2026 gör de 
praktik i Brunskog-Mangskogs församling. 
 

Under denna tid erbjuds själavårdssamtal och 
sorgesamtal där hunden är med som stöd – 
ett mjukt och tryggt sällskap i svåra stunder. 
Teamet kommer också att besöka olika grup-
per i kyrkans verksamhet, där hundens närvaro 
kan bidra till glädje, lugn och gemenskap.

Kontakta Helena Fhager om du vill ha ett 
samtal med hund, 076-11 77 417

17/2, 09:00, Brunskogs församlingshem

Gubbfrukost
Vi äter frukost och strir.  
Gûbber i alla åldrar välkomna! 

8/2, 10:00, Brunskogs församlingshem

Musikgudstjänst 
 Fransk musik. Elin Emanuelsson, sång,  
Mattias Boström, piano. 

Ekumeniska bönevecka
14/1 18:30 Tallåskyrkan
17/1 15:00 Sandvikengården 
18/1 11:00 Mangskog kyrka
21/1 18:30 Brunskogs församlingshem
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Gunnarskogs församling

Gudstjänster i Gunnarskogs kyrka
11/1 18:00, Gudstjänst ”Vi sjunger julen ut”	
Kyrkokör.
18/1 11:00, Högmässa
25/1 11:00, Ekumenisk Gudstjänst, Tvärud
Kyrkokör.
1/2 11:00, Högmässa
8/2 18:00, Ljusmässa
Kyrkokör.
15/2 11:00, Familjegudstjänst 
Barnkör. Konfirmander. Kaffe och semla.

Bogens kyrka
1:a advent, 30/11 15:00, Gudstjänst
Kyrkokör. Kyrkkaffe.
3:e advent, 14/12 15:00, Musik i advent
Sara Larsson Magnusson sång
Juldagen, 25/12 07:00, Julotta

Gunnarskogs kyrka
1:a advent, 30/11 11:00, Gudstjänst
Kyrkokören, Konfirmander. Lennart Klaxman 
trumpet. S-föreningen bjuder på kyrkkaffe.
2:a advent, 7/12 11:00, Högmässa
3:e advent, 14/12 11:00, Bygudstjänst, Gårdsås

4:e advent, 21/12 11:00, Högmässa
Julafton, 24/12 23:30, Julnattsmässa
Kyrkokören.
Annandag jul, 26/12 18:00, Musikgudstjänst	
Emelie Axelsson sång, konfirmander.
Nyårsafton, 31/12 16:00, Nyårsbön 
Nyårsdagen 1/1 18:00, Ekumenisk mässa	
4/1 11:00, Bygudstjänst, Bortans bygdegård	
Trettondagen, 6/1 11:00, Familjegudstjänst	
Utdelning av barnens bästa bibel till Årskurs 1. 
Kyrkokören. Blomsterfonden bjuder på 
kyrkkaffe, därefter dans kring granen. 
Tomten kommer.

Välkommen på julens gudstjänster 

18/2 18:00, Askonsdagsmässa 
Konfirmander.
22/2 11:00, Gudstjänst
1/3 11:00	, Högmässa
8/3 11:00	, Gudstjänst
15/3 11:00, Högmässa
 

Gudstjänster i Bogens kyrka
15/2 15:00, Gudstjänst 
Kaffe och semla.
15/3 15:00, Högmässa
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Stavnäs-Högeruds församling

Gudstjänster i Stavnäs kyrka
18/1 11:00, Mässa
1/2 11:00, Gudstjänst
15/2 11:00, Gudstjänst
15/3 11:00, Mässa
 

Gudstjänster i Högeruds kyrka
25/1 11:00, Gudstjänst
8/2 11:00	Familjegudstjänst
Utdelning av dopduvor
22/2 11:00, Mässa
1/3 11:00, Gudstjänst 
Vasalopps´tv med frukost
8/3 11:00, Gudstjänst

27/12 18:00, Stavnäs kyrka 

Julkonsert
Fredrik Helgesson, sång, Birgitta Nolgård 
Jeppsson, piano, Stavnäs-Högeruds barn- 
och kyrkokör, Samklangen, Anna Tunström

Välkomna på julens gudstjänster
Högeruds kyrka
29/11 18:00, ”Aftonsång i adventstid”
Rebecka Hugne, sång och trumpet, Minja 
Hugne, sång. Kaffe
Julafton, 24/12 21:00, Julbön 
Sång av Celine och Joëlle van Baalen
28/12 11:00, Annandags gudstjänst
4/1 11:00	Gudstjänst

Stavnäs kyrka
1:a advent, 30/11 11:00, Adventsgudstjänst 
Stavnäs-Högeruds kyrkokör, 
Birgitta Rentzhog, piano
2:a advent, 7/12 16:00, Gudstjänst, Billingsudde 
Kristina Myhrman, sång.
4:e advent, 21/12 11:00, Mässa
Juldagen, 25/12 07:00, Julotta
Stavnäs-Högeruds kyrkokör
Nyårsafton, 31/12 17:00, Nyårsbön
Sofia Söderqvist, sång. 
Trettondagen, 6/1 11:00, Trettondagsgudstjänst

14/12 16:00, Högeruds kyrka

Luciagudstjänst med barnkören

Sista tisdagen i månaden, 14:00, Stavnäs sockenstuga

Tisdagsfika
Vi fikar och umgås och den som vill får gärna ta med handarbete”

21/2 18:00, Stavnäs kyrka

Konsert - Great music from Great Britain
Fredrik Helgesson, sång, Anna Tunström, sång, Stavnäs-Högeruds kyrkokör, Ylva Holmstrand, 
piano. Musik av bla  Vaugan Williams, Rathboune och Britten. 

14/2 16:00, Högeruds kyrka

Alla hjärtansdagskonsert 
Stavnäs-Högeruds barnkör, Bubblorna från musikskolan, Anna Tunström, Rebecca Proba, Anton 
Eklund, gitarr, Jakob Johannesson, trummor, Robert Henriksson, piano
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Älgå-Glava församling

Gudstjänster i Älgå kyrka
18/1 17:00, Mässa, församlingshemmet
25/1 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
8/2 11:00	, Gudstjänst med ljusvälsignelse 
Utdelning av dopänglar och välkomnande av 
kyrkvärdar. Församlingskören
18/2 19:00, Askonsdagsmässa, församlingshemmet
22/2 17:00, Gudstjänst, församlingshemmet
8/3 17:00, Mässa, församlingshemmet

Gudstjänster i Glava kyrka
11/1 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
18/1 11:00, Mässa, församlingshemmet
1/2 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
7/2 18:00, Helgmålsbön med ljusvälsignelse
15/2 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
Kyrkkaffe med semlor
22/2 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
1/3 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
8/3 11:00, Mässa, församlingshemmet
15/3 11:00, Gudstjänst, församlingshemmet
Brödlotteri. Kyrkkaffe

Torsdagsträff
Välkommen till en stund av samvaro med andakt och enkel förtäring.  
Ta gärna med en vän – tillsammans skapar vi en varm och inkluderande gemenskap.
11/12, 13:00 - Luciatåg Glava skola, Glava församlingshem 
12/2, 13:00 - Glava församlingshem, 12/3, 13:00 - Älgå församlingshem, 

2/12 13:00, församlingshemmet

Symöte
Du som gillar hantverk i alla dess former, vi träffas och trivs ett par timmar, tar oss en kopp kaffe. 

Välkomna på julens gudstjänster och konserter 
Älgå kyrka
1: advent, 30/11 11:00, Adventsgudstjänst
Älgå-Glava församlingskör
4:e advent, 21/12 15:00, I väntan på tomten, församlingshemmet
Julafton, 24/12 23:00, Julnattsgudstjänst
Älgå-Glava församlingskör
Nyårsdagen, 1/1 17:00, Nyårskonsert	
Angela Petré, Dansgruppen Mysterion, Älgå-Glava församlingskör
Trettondagen, 6/1 16:00, Stjärnvandring
17:00, Gudstjänst med julspel

Glava kyrka
29/11 18:00, Helgmålsbön i adventstid
Sara Larsson Magnusson, sång, Älgå-Glava församlingskör
2:a advent, 7/12 11:00, Gudstjänst
13/12 16:00, Luciagudstjänst
3:e advent, 14/12 11:00, Gudstjänst, Lenungshammars bygdegård	
Juldagen, 25/12 08:00, Julotta
Nadja Hrynyshyn, sång
Annandag jul, 26/12 18:00, Julkonsert
Kören Gladiolus, Karin Andréasson
5/1 18:00, Julkonsert med sånggruppen Lachrima
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Grattis till vinsten!

Här når du oss
Pastorsexpedition och Församlingsexpeditioner		  0570-72 82 00
Måndag-tisdag 10:00-12:00, onsdag stängt, torsdag-fredag 10:00-12:00
eller arvika.pastorat@svenskakyrkan.se
Cisterngatan 25-27. Box, 111. 671 23 Arvika.
arvika.pastorat@svenskakyrkan.se. www.svenskakyrkan.se/arvika

Charlotte Mackenrott, kyrkoherde	     			   0570-72 82 89
Marianne Myrman, kyrkoskrivare				    0570-72 82 06
Johnny Blomquist, ordförande i kyrkorådet			   070-795 22 11

Kyrkogårdsexpeditionen					     0570-72 82 40
Anders Degertorp, kyrkogårdschef				    0570-72 82 42 
Mikaeligatan. Box 111, 671 23 Arvika		         	  
arvika.kgf@svenskakyrkan.se	  
Telefontider: mån-fre 09.00-15.00. Lunchstängt: 12.30-13.30.

Komplett kontaktlista hittar du på www.svenskakyrkan.se/arvika

Har du Kyrkguiden?
Med appen kyrkguiden kan du se vad som händer i kyrkan och få hjälp att  
hitta till kyrkorna runt om i Sverige och världen. Appen är gratis och finns 
där appar finns. Månadsblad med mer information för varje månad finns att 
hämta gratis i våra kyrkor. 

www.svenskakyrkan.se/arvika
Facebook: Svenska kyrkan i Arvika
Youtube: Svenska kyrkan i Arvika

Instagram: svk_arvika

Årgång 12 nr 6. Ansvarig utgivare, kyrkoherde Charlotte Mackenrott, 0570-72 82 89. 
Tryck: Citytryck. Upplaga 14 000 st. Nästa nummer av Saltaren beräknas komma ut i mars 2026. 
Foton är hämtade från bl.a. Arvika pastorats bildbank och Svenska kyrkans bildbank IKON. 

Sören Törnqvist
Yvonne Häggberg
Sten och Karin Neiker
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Välkomna på julens gudstjänster och konserter 
Älgå kyrka
1: advent, 30/11 11:00, Adventsgudstjänst
Älgå-Glava församlingskör
4:e advent, 21/12 15:00, I väntan på tomten, församlingshemmet
Julafton, 24/12 23:00, Julnattsgudstjänst
Älgå-Glava församlingskör
Nyårsdagen, 1/1 17:00, Nyårskonsert	
Angela Petré, Dansgruppen Mysterion, Älgå-Glava församlingskör
Trettondagen, 6/1 16:00, Stjärnvandring
17:00, Gudstjänst med julspel

Glava kyrka
29/11 18:00, Helgmålsbön i adventstid
Sara Larsson Magnusson, sång, Älgå-Glava församlingskör
2:a advent, 7/12 11:00, Gudstjänst
13/12 16:00, Luciagudstjänst
3:e advent, 14/12 11:00, Gudstjänst, Lenungshammars bygdegård	
Juldagen, 25/12 08:00, Julotta
Nadja Hrynyshyn, sång
Annandag jul, 26/12 18:00, Julkonsert
Kören Gladiolus, Karin Andréasson
5/1 18:00, Julkonsert med sånggruppen Lachrima
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Lös Saltarens kryss!
Skicka in lösningen senast  15 januari 2025 till 
Krysset, Saltarens redaktion, Box 111, 671 23 Arvika.

Korsordskonstruktör är Hanna Fredholm

Namn_________________________

Adress________________________

Postnr_________Ort_____________
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